
Notulen 2-2-2026 

Opening: notulist Fenny 

Vaststellen MR-reglement: Opnieuw in de agenda Fleur past de regels aan voor 
volgende vergadering. 

Medezeggenschapsstatuut Eenbes: Nagevraagd waarom deze om de 2 jaar 
opgevraagd moeten worden. Update is uitgevoerd. Kunnen we weglaten. 

Ondersteuningsprofiel Kersentuin: Jessie wil graag het ondersteuningsplan toelichten 
zodra dit klaar is. Dit plan komt in de schoolgids. POS perspectief op school. Daar komt 
een uitdraai in. Dit plan/ Pos komt in de vorm van een kwadrant. Het 
samenwerkingsverband zorgt hiervoor. Deze wordt dan aangepast naar de situatie van 
de Kersentuin. Jaarlijks wordt deze aangepast. Er is nu weinig veranderd bij de 
ondersteuning. Er staat dus een deel vast vanuit het bestuur. Verder aanvulling gebeurt 
vanuit school. Daarna komt het in de schoolgids zodat er transparantie is naar ouders 
en ouders kunnen kijken wat bij hun kind past. POS agenderen voor controle voordat 
het in de schoolgids komt. 

Voortgang groep 4/5: de voortgang van de groep is besproken. Er wordt meer rust 
ervaren in de groep.  

SEO: Rots en water gaat daar een plek in krijgen. Kwink blijft als methode en rots en 
water wordt daar een toevoeging aan. Bijvoorbeeld dat rots en water training, als 
leerling een keer in de middenbouw krijgt en een keer in de bovenbouw en daarbij als 
interventie programma. 

RIE en Pestprotocol: Pest protocol zijn we alert op en proberen we meteen op in te 
spelen. Wel wordt er gekeken wanneer is het echt "pesten" en wanneer wordt er 
"geplaagd". Er wordt wel ten alle tijden meteen actie ondernomen. Via de methode 
kwink proberen we leerlingen hiermee om te laten gaan. Daarbij wordt ook rots en water 
training gebruikt. Pest protocol is nu leidend en onder de aandacht gebracht. Sociaal 
emotioneel vullen de leerlingen/ leerkrachten 2 x pj een LIB (Leerling in beeld) lijst in. 
Daar komt bij een tevredenheidsonderzoek in de bovenbouw 1 x per 2 jaar. Rie (risico, 
inventarisatie en evaluatie) wordt iedere 4 jaar vernieuwd. Het personeelsdeel wordt 
iedere 2 jaar vernieuwd. Deze wordt dit jaar aangepast. Hier komt een plan van aanpak 
uit en daar gaan we mee werken. Veiligheidsplan wordt up to date gebracht. Een deel 
hiervan wordt door het Eenbes bestuur aangeleverd.  

Mededelingen Directie:  

• Formatieproces is in gang gezet. Er is een gesprek bij de Eenbes geweest. De 
controle over de groepsindeling door de MR vindt plaats op 23 maart. 
Opvang/vervanging regelen in de Pool blijft lastig.  



• Protocol geen vervanging dan leerlingen verdelen over de klas of indien tijdig dan 
leerlingen naar huis, wel is er altijd noodopvang.  

• Na de Carnaval komt Virgillea terug. 
• Noodplan: Hier wordt over nagedacht op bestuurlijk niveau. Ook is de gemeente 

daar mee bezig, wat de betekenis van scholen hierin zou kunnen zijn.  
• School aantal leerlingen, leerlingaantal nu nog logisch graag zouden we meer 

aanwas willen. Oorzaken: vergrijzing wijk. Doorstroom vanuit baby/peutergroep. 
• Opvang en BSO: Weinig aanwas bij de peutergroep, toekomst gericht is Rob aan 

het kijken naar mogelijkheden. 
 
AGENDA PUNTEN: 

• 23 maart: Groepsindeling controle. 
• 23 maart datum etentje/ borrel plannen. 
• 18 mei instemming schoolgids. 
• vast in plannen BSO/ opvang. 

 


